

Дума - отдельно, мэр - отдельно

Депутаты Думы Ангарского муниципального образования на последнем заседании решили несколько изменить Устав АМО. Большинство народных избранников считает, что председательствовать на заседании Думы должен не мэр, а один из депутатов и что глава администрации обязан согласовывать с Думой назначение и освобождение от должности своих заместителей и руководителей муниципальных предприятий, организаций и учреждений. Что это - мини-революция или "синдром Законодательного собрания"? Для народа и мэра, и депутаты - власть, и с того, и с другого спрос. А какой может быть спрос с "машины для голосования", коей, по мнению депутатов, и является сегодня ангарская Дума. Главная цель желающих изменить Устав - увеличение ответственности депутатов перед избирателями и ограничение контроля главы администрации над Думой. Последнего, по идее, быть не должно вообще - Дума как орган представительной власти сама должна контролировать мэра и его аппарат. И думцы, и ангарские представители в Законодательном собрании области сходятся в одном: вопрос о внесении изменений в Устав при другом мэре мог бы и не возникнуть. Депутат Думы АМО Олег Сафронов считает, что мэр Виктор Новокшенов явно злоупотребляет правами председательствующего, направляя обсуждение и подталкивая депутатов к принятию нужного администрации решения. Иногда такое подталкивание превращается в откровенное давление". Что касается необходимости согласования кадровых вопросов, по идее, это ничем не грозит главе администрации. Как сказал Юрий Фалейчик, отвечая на вопрос о своем отношении к возможным нововведениям, его бы не испугала необходимость представлять депутатам своего зама: "Я бы нашел аргументы, доказывающие, что этот человек на этот пост годится". Однако судя по всему, предложение ангарских депутатов встретит активное сопротивление нынешней городской власти. Сами же думцы собираются бороться до победы и осуществить наказ Виктора Викторовича, высказанный им в первом же "послевыборном" интервью: "Дума должна быть более самостоятельной и более независимой от мэра". Помочь коллегам из городских и районных Дум в их стремлении к самостоятельности намеревается Законодательное собрание области. Председатель комитета по законодательству о госстроительстве Борис Алексеев заявил о создании рабочей группы по изменению Устава Иркутской области. Сам Алексеев собирается возглавить в ней блок, работающий над внесением изменений, касающихся местного самоуправления. Со временем все территории, по словам Бориса Алексеева, "должны получить полностью независимую законодательную власть".

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)